

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области прошли занятия по профессиональному развитию молодых следователей



Занятия проходили в отделе криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области. В группу вошли 7 следователей со стажем работы до трех лет. Данный вид стажировки организуется в следственном управлении на постоянной основе, с периодичностью один раз в полугодие.

В течение 2 дней в рамках программы стажировки следователей проведены практические занятия по расследованию преступлений, совершенных с применением огнестрельного оружия, взрывных устройств. Изучались особенности получения сведений о базовых станциях операторов мобильной связи. Состоялись занятия по психологической подготовке «Основы

формирования благоприятного психологического климата в коллективе», «Профилактика профессиональной деформации и эмоционального выгорания сотрудников». Своими секретами с молодыми следователями делились сотрудники отдела криминалистики, отдела процессуального контроля, отдела кадров.

Со следователями опытом поделился член региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов Кемеровской области» Александр Свиридов, он рассказал о взаимодействии следователя и эксперта на месте преступления, а также при назначении судебной экспертизы. Тема «Воспитание патриотизма и духовно-нравственных ценностей как основа профессионального становления следователей» стала сквозной на протяжении всего периода обучения.

Изображения



03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1121161>